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Мета кваліфікаційної роботи. Розробка ефективного технічного рішення 

для організації сучасної станції технічного обслуговування легкових 

автомобілів, з акцентом на удосконаленні технологічного процесу діагностики 

та ремонту генератора. 

Практична значимість результатів роботи. Результати даного проєкту 

мають високу практичну цінність і можуть бути впроваджені як у діяльність 

новостворюваної станції технічного обслуговування, так і в рамках модернізації 

вже існуючих СТО. Запропоновані технічні та технологічні рішення спрямовані 

на підвищення ефективності обслуговування та ремонту легкових автомобілів, 

а також на оптимізацію процесів діагностики та ремонту генераторів. 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Оптимізація роботи станцій технічного 

обслуговування (СТО). Вдосконалення технологічних процесів, зокрема у сфері 

ремонту вузлів електрообладнання, що є важливою складовою для підвищення 

ефективності роботи підприємств автосервісу. Розробка спеціалізованої 

технології ремонту генератора дозволяє не лише зменшити час і витрати на 

ремонт, а й забезпечити стабільну якість виконаних робіт, що являється важливим 

чинником конкурентоспроможності СТО. Крім того, впровадження таких рішень 

відповідає сучасним тенденціям енергозбереження, економії ресурсів та 

продовження терміну експлуатації автомобільних агрегатів, вузлів та систем в 

цілому. Усе це підкреслює практичну цінність обраної теми та її значущість для 

фахівців автомобільної галузі. 

Мета кваліфікаційної роботи. Розробка ефективного технічного рішення 

для організації сучасної станції технічного обслуговування легкових автомобілів, 

з акцентом на удосконаленні технологічного процесу діагностики та ремонту 

генератора.  

Об'єкт кваліфікаційної роботи.  Автомобільний генератор Ford  Fiesta. 

Завдання кваліфікаційної роботи:  

− розробити раціональну схеми організації міської СТО та обґрунтувати 

прийняти проєктні рішення; 

− виконати вибір та обґрунтування необхідного обладнання для 

діагностики та ремонту генераторів; 

− створити технологічну карту ремонту генераторів, що дозволяє 

забезпечити стабільну якість виконаних робіт при зниженні витрат часу та 

ресурсів за рахунок впровадження новітніх технологій. 

Практична значимість результатів роботи.  

Результати даного проєкту мають високу практичну цінність і можуть бути 

впроваджені як у діяльність новостворюваної станції технічного обслуговування, 

так і в рамках модернізації вже існуючих СТО. Запропоновані технічні та 
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технологічні рішення спрямовані на підвищення ефективності обслуговування та 

ремонту легкових автомобілів, а також на оптимізацію процесів діагностики та 

ремонту генераторів. 

Структура і обсяг роботи. Робота складається із вступу, чотирьох розділів 

основних результатів і висновку, містить 72 сторінок тексту, бібліографічний 

список містить 10 найменування, 4 додаток.  

 


